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	ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANDRĂȘEȘTI
	NR.33

din

23.05.2024


H O T Ă R Â R E
privind aprobarea Regulamentului de acordare a voucherelor de vacanțăfuncționarilor publici și personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Andrasesti

Consiliu Local al comunei Andrășești, județul Ialomița, întrunit în ședință ordinară din data de 23.05.2025; 
Având în vedere Referatul de aprobare nr. 1882 / 19.05.2025 a inițiatorului proiectului de hotărâre; 
Având în vedere Raportul nr. 1881/19.05.2025 al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Andrășești; 
având în vedere Avizul Comisiilor de Specialitate nr. 1 – 3 ale Consiliului Local al comunei Andrășești, județul Ialomița; 
Având în vedere prevederile: 

- Art. 1, alin. (1) și alin.(2) ale Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 8/2009 privind acordarea voucherelor de vacanță, cu modificările și completările ulterioare; 

- Art. 3, alin. (2) și (3) și art. 6 din Hotărârea Guvernului nr. 215/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice privind acordarea voucherelor de vacanţă, publicată în Monitorul Oficial nr. 145 din 9 martie 2009, cu modificările și completările ulterioare; 

- Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare; 

- H.G. NR. 400/2025 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind acordarea voucherelor de vacanță, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 215/2009; 

- Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung ;

În temeiul art. 129 alin. (2) lit .d), alin. (7) lit. c), d), e), f), art. 196 alin. (1) lit. a) și art. 197 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările ulterioare, adoptă prezenta 
H O T Ă R Â R E :

Art. 1. Se aprobă modificarea și completarea Regulamentului privind acordarea voucherelor de vacanță funcționarilor publici / personalului contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Andrășești, după cum urmează: 
1. La art. 1 alin. (1) se modifică și va avea următorul cuprins: 
,, (1) În scopul recuperării și întreținerii capacității de muncă, a motivării personalului contractual și a funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Andrasesti, județului Ialomita, ordonatorul principal de credite acordă acestora vouchere de vacanță în cuantum de 800 lei, în perioada 1 ianuarie 2025-31 decembrie 2025, personalului ale cărui salarii de bază nete din luna anterioară acordării acestora sunt de până la 8.000 lei. Voucherele de vacanţă emise în cursul anului 2025 se utilizează pentru plata a cel mult 50% din contravaloarea pachetelor de servicii turistice achiziţionate, respectiv 800 de lei pentru achiziţionarea de pachete de servicii turistice în valoare de cel puţin 1.600 lei." 
2. La art. 1 alin. (2) se modifică și va avea următorul cuprins: 
"(2) Termenul «voucher de vacanţă» va fi interpretat ca făcând referire atât la voucherul de vacanţă pe suport hârtie, cât şi la voucherul de vacanţă pe suport electronic. Prin suport electronic se înţelege orice dispozitiv fizic sau instrument virtual care poate fi utilizat de către beneficiarul său pentru a efectua operaţiuni de plată. Voucherul de vacanţă pe suport electronic poate fi utilizat inclusiv pentru plata online. Angajatorul stabileşte, cu respectarea dispoziţiilor alin. (24 ), modalitatea de acordare a voucherelor de vacanţă, respectiv pe suport hârtie sau pe suport electronic. La cererea salariatului, angajatorul care optează pentru emiterea voucherelor de vacanţă exclusiv printr-un instrument virtual poate solicita oricând unităţii emitente emiterea dispozitivului fizic al voucherului de vacanţă, conform contractului încheiat cu unitatea emitentă." 
3. La art. 1 alin. (3) se modifică și va avea următorul cuprins: 
"(3) Voucherele sunt destinate achiziționării pachetelor de servicii turistice în conformitate cu prevederile legii, pentru anul 2025, se acordă în limita sumelor prevăzute în buget și alocate cu această destinație, valoarea acestora este de 800 lei, se emit numai pe suport electronic și au un termen de valabilitate de un an de la data emiterii. În cazul voucherului pe suport electronic termenul de valabilitate al voucherului nu trebuie confundat cu termenul de valabilitate al suportului electronic. " 
4. La art. 1 alin. (11) se modifică și va avea următorul cuprins: 

"(11) În cazul restituirii voucherelor de vacanță/a contravalorii acestora, datorită acordării necuvenite, cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de sfârșitul perioadei de valabilitate, beneficiarilor li se va recalcula și restitui, în luna imediat următoare, impozitul pe venit și contribuția la asigurările sociale de sănătate, aferente și reținute voucherelor de vacanță returnate."

5.La art. 1 alin. (12) se modifică și va avea următorul cuprins: 
"(12) Nu vor primi vouchere de vacanță funcționari publici și angajați cu contract individual de muncă din cadrul instituției care în perioada 1 ianuarie 2025 – 31 decembrie 2025 beneficiază de concediu pentru creșterea copilului în vârstă de până la 2 ani, respectiv până la 3 ani în cazul copilului cu handicap, funcționarii publici și angajații care au activitatea suspendată sau se află în concediu fără plată si asistenti personali " 
6. La art. 2 alin. (6) se modifică și va avea următorul cuprins: 
"(6) Funcționarii publici/salariații numiți/angajați în perioada de referință 01.01.2025 – 31.12.2025 vor beneficia de vouchere proporțional cu perioada lucrată în acest interval." 
7. La art. 6 alin. (1) se modifică și va avea următorul cuprins: 
" În cazul în care beneficiarul a fost prezent parțial la locul de muncă în perioada pentru care se acordă voucherele de vacanță, acestea se vor acorda după următorul mod de calcul: 800 lei se înmulțește cu raportul dintre numărul de zile de activitate prestată de funcționar/salariat în perioada de referință și numărul de zile lucrătoare a perioadei de referință, respectiv an calendaristic. 
Art. 2. Se însărcinează cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri Compartimentul Financiar Contabil. 
Art. 3. Secretarul comunei Andrasesti va asigura publicitatea și comunicarea prezentei hotărâri către cei în drept.: Primarului comunei Andrasesti, Instituției Prefectului – Județul Ialomita, Compartimentului Financiar – Contabil si Compartimentului Achiziții 
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